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7 Οκτώβρη οι αρχηγοί χωρών της ΕΕ ανακοινώνουν μέτρα – κοροϊδία και λαιμητόμο – για την
ενέργεια – Όλοι στο δρόμο – 7μμ στην πλατεία Κλαυθμώνος και πορεία στη Βουλή και τα
γραφεία της ΕΕ

Ξεσηκωμός για ρεύμα φθηνό, ζωή για το λαό. ΕΕ και κυβερνήσεις προστατεύουν τα ιδιωτικά
κέρδη και εξαθλιώνουν τους λαούς. Να τους ανατρέψουμε.

Στις 7 Οκτώβρη πραγματοποιείται η σύνοδος κορυφής των αρχηγών των κρατών μελών της ΕΕ
για να αποφασίσουν τα μέτρα για την ενέργεια.

Είναι αυτοί – με πρώτο ανάμεσα στους άλλους τον Έλληνα πρωθυπουργό – που μας απειλούν με κρύο και
εξαθλίωση το χειμώνα, με δελτίο στην κατανάλωση ρεύματος και τη ζωή μας και
προδιαγράφουν την επιστροφή μας στο 1942.

Αυτοί που μας κοροϊδεύουν με τα pass και τα voucher, τα οποία δεν αποτελούν λύση. Είναι χρήματα
που μέσω των εργαζόμενων καταλήγουν στις τσέπες των ιδιωτών της ενέργειας και διατηρούν την τιμή
του ρεύματος και τα κέρδη τους ψηλά αντί να τα περιορίζουν. Μεταφέρουν την ευθύνη σε μας –
ατομική ευθύνη ξανά – για την «οικονομία στην κατανάλωση» για το αν και πόση επιδότηση θα δοθεί.

Αυτοί που προσπαθούν να μας πείσουν ότι για τις περικοπές και την κρίση πάντα φταίει κάτι άλλο –
ο κορωνοϊός, η πράσινη μετάβαση ή ο πόλεμος στην Ουκρανία.

Προσπαθούν να κρύψουν ότι η ακρίβεια στο ρεύμα και την ενέργεια απογειώθηκε πριν από τον
πόλεμο – με την απελευθέρωση της αγοράς, την ιδιωτικοποίηση και τα χρηματιστήρια της
ενέργειας που επέβαλε η ΕΕ και την απογείωση των κερδών των ιδιωτών στην ενέργεια. Στη
χώρα μας μιλάμε για κέρδη πάνω από 7 δισ. σε δύο μόλις χρόνια για τους ιδιωτικούς παρόχους. Το
πρόβλημα φυσικά ενισχύεται εξαιτίας των ανταγωνισμών και της χρήσης και από τις δύο εμπόλεμες
πλευρές, των καυσίμων ως μέσου εκβιασμού που τελικά πληρώνουν οι λαοί. ΝΑΤΟ-ΕΕ επιβάλλουν
κυρώσεις και εμπάργκο στη Ρωσία και η Ρωσία κλείνει τη στρόφιγγα φυσικού αερίου.

Ακριβώς αυτή η λεηλασία επιβάλλεται από την ελληνική κυβέρνηση με την ανοχή και στήριξη των παλιών
και επίδοξων νέων κυβερνητικών πολιτικών δυνάμεων της αντιπολίτευσης καθώς όλοι τους αποδέχονται
το πλαίσιο και την πολιτική της ΕΕ. Επεκτείνεται σε όλη τη σφαίρα των κοινωνικών αγαθών και
υπηρεσιών (Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση, ΝΕΡΟ, ΜΜΜ, κλπ) όπου η ιδιωτικοποίηση επελαύνει και οι
δημόσιες δομές – όπου παραμένουν τέτοιες – τους επιβάλλεται επιχειρηματική λειτουργία και
μεταφορά του κόστους υπηρεσιών στους εργαζόμενους.
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Την ίδια ώρα η ακρίβεια καταβροχθίζει το λαϊκό εισόδημα. Οι τιμές στα βασικά είδη πρώτης
και στα SUPER MARKET αυξάνουν κάθε εβδομάδα. Η στέγη μετατρέπεται σε πανάκριβη
πολυτέλεια.

Σ’ αυτές τις συνθήκες οι εξαγγελίες για «αυξήσεις» κοροϊδία της τάξης του κάτω από ένα ευρώ τη
μέρα ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΡΥΨΟΥΝ ότι ΟΙ ΜΙΣΘΟΙ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΔΡΑΜΑΤΙΚΑ. Στην ουσία επιβάλλεται νέο
πολλαπλό μνημόνιο. Το χτυπημένο από τα μνημόνια, εισόδημά των εργαζόμενων
καταληστεύεται, από την ακρίβεια και τον πληθωρισμό, τη στιγμή που τα κέρδη των μεγάλων
επιχειρήσεων απογειώνονται. Ενώ την ίδια στιγμή επιβάλλουν αύξηση του χρόνου εργασίας, ελαστικά
ωράρια και «εθελοντική» – απλήρωτη εργασία και απολύσεις.

Γι’ αυτό επιστρατεύεται η καταστολή – ν. Χατζηδάκη στα συνδικάτα απέναντι σε κάθε
απεργιακό αγώνα και στη νεολαία με την πανεπιστημιακή αστυνομία και τα ΜΑΤ και χημικά.

ΤΟΥΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ: ΔΕΝ ΘΑ ΚΡΥΩΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΠΕΙΝΑΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Τα μέτρα κυβέρνησης και ΕΕ, μας οδηγούν να παγώσουμε το χειμώνα και να πούμε το «ψωμί-
ψωμάκι». Μας θυσιάζουν για να μεγαλώσουν τα κέρδη των εταιρειών στην ενέργεια, τους
εξοπλισμούς, τη διατροφή και τα αγαθά.

ΞΕΣΗΚΩΝΟΜΑΣΤΕ ΟΠΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΛΑΟΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ και ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΟΥ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΚΗ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΤΗ ΦΤΩΧΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ, ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΣΕ
ΚΟΙΝΟ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.
Υπερασπιζόμαστε την ζωή και την αξιοπρέπειά μας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ:

Ρεύμα, πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο, φτηνά για το λαό. Διατίμηση στα τιμολόγια του
ρεύματος και των καυσίμων. Κατάργηση των χρηματιστηρίων της ενέργειας, κόντρα στην
πολιτική της ΕΕ, των ιδιωτικοποιήσεων, του ανταγωνισμού, της αγοράς.

Το ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό, όχι εμπόρευμα. Επιστροφή στο δημόσιο χωρίς αποζημίωση της ΔΕΗ
και όλων των ιδιωτικών παρόχων – Αποκλειστικά δημόσια η παραγωγή, διάθεση και διατίμηση του
ρεύματος για να λειτουργεί σε όφελος της πλειοψηφίας του λαού.

Κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα και θέρμανση και κανένας πλειστηριασμός και καμία έξωση.

Δικαίωμα στη στέγη σε όλους ντόπιους και πρόσφυγες.

Μέτρα ΤΩΡΑ ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση του ΦΠΑ και κάθε έμμεσου φόρου στα είδη πρώτης
ανάγκης και διατροφής. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ.

Υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών, ενάντια στις ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ και τις αντιδραστικές
μεταρρυθμίσεις. – Όχι στο μαζικό ξεπούλημα των δημόσιων υποδομών και του
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. Αποκλειστικά στο Δημόσιο με λειτουργία σε όφελος του λαού, η ενέργεια, το
ρεύμα, το Νερό, οι μεταφορές και τα βασικά κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση του ΤΑΙΠΕΔ.

– Αύξηση των δαπανών για Υγεία, Παιδεία κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους εξοπλισμούς.



• Πραγματικές αυξήσεις ΤΩΡΑ: Κανένας μισθός και καμία σύνταξη κάτω από 1000 ευρώ καθαρά
(εισαγωγικός σε δημόσιο – ΥΕ κατηγορία – και ιδιωτικό τομέα). ΣΣΕ παντού. Κάλυψη όλων των απωλειών
των μνημονίων, του πληθωρισμού και της ακρίβειας – τιμάριθμου για ζωή με αξιοπρέπεια. Επιστροφή
13ου και 14ου μισθού στο δημόσιο. Αφορολόγητο 12000 ευρώ και 4000 για κάθε παιδί.

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα.

• Τέρμα στην επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και την απεργία, στην
καταστολή και τις παρακολουθήσεις. Κατάργηση του νόμου για τις συγκεντρώσεις και του ν
Χατζηδάκη και απειθαρχία στην εφαρμογή του. Αγώνας μαζί με το φοιτητικό κίνημα για την κατάργηση
της πανεπιστημιακής αστυνομίας.

• ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ -Έξω ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ρωσία από την Ουκρανία– ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΡΑ – Ειρήνη και Φιλία των Λαών!

Ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης της ΕΕ και του κεφαλαίου και όποιου την εφαρμόζει ή
τη στηρίζει.

ΔΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

Την Παρασκευή στις 7 ΟΚΤΩΒΡΗ – τη μέρα της συνόδου κορυφής για
την ενέργεια – διαδηλώνουμε

ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΥΣΟΥΝ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ – ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ

Συγκέντρωση 7μμ, πλ. Κλαυθμώνος και πορεία στη Βουλή & στα γρ.
της ΕΕ.


